RS I PALIOHAJIbHI BUPA3N

s Y ubomy naparpadi Bu o3HanomuTecs 3 fpobamu, 4UCeNbHUKAMU
M 3HaGMEHHWKAMUK SKMX € BUPA3M 31 3MIHHUMW; HaBYWUTECA QOAABATH,
BiAHIMATY, MHOXUTIA 1 SiNKTY Taki Apobu; 03HaNOMUTECA 3 PIBHAHHAMY,
AKi CKNageHo 3a IONOMOroio Lvx ApobiB.

» Bw pisHaeTecs, 3a akvMKM Npasunammu MoxHa 3aMiHUTK JaHe PIBHAHHA
| Ha BinbLL npocre.

» By po3swuvpuTe CBOT YABAEHHA NP0 NOHATTA «CTENiHb», HABYUTECH MiAHO-
CUTU YCNa 00 CTeneHd i3 Linvm Big eMHUM NMOKa3HUKOM.

» Bw HaBumTeca ByayBati MatemaTVMHI MOOEn NpoLecis, y akux 36ink-
LeHHs (3MeHLLEHHS ) OAHIET BENMYMHM B KiNbKa pasie NPUBOOMTE A0 3MeH-
weHHs (36inbWweHHa) ApYrol BeNUYMHIA B Taky camy KinbkicTb pasis.

PauionanbHi apobun

Ilepen BMBUEHHAM I[LOT0 OYHKTY PEKOMEHIYEMO IIOBTOPHUTH 3MicT
o. 1 nac. 216 i m. 6 ma c. 218.

¥ xypei anrebpu 7 Kaacy 6yJIo posrasHyTo igl Bupasu, ToGTO BH-
pasH, 110 cxaameHi iz yucen 1 aMiHHNX 3a JOIOMOTOK Oill HogaBaHHS,
BigHiMaHHA, MHOMEHHS Ta AlJeHHA HA BiAMiHHe Bif HYJISA 9HCIIO.

Och DpURJIAON IIITHX BHUPa3iB:

&y a;b, m2 + 2m + n?, %x—el, %+

5 % LB T

=1

Y rypci anredpu 8 Kiacy MH POSIVIAHEMO Apo0oBi Bupasw.

Jpofoei Bupasu sigpisudioTses Big ninux Tum, 1o BOHU Micmamb
dinerns Ha upa3s 3i IMIHHUMU.

Hagenemo npurnagu apobosux Bupasis:

9 -

2x+%, (x—y): (x+y),

alo v s

IMixi ra gpobosi Bupasy HA3UBAIOTHL PALIOHAIEHHME BHPAZAMH.

Armo B panionansaoMy Bupasi saminuTi 3MiHHI YHCIAMM, TO OTPH-
MaeM0o YHCIOBHE Bupas. IIpore ysa samina moxcausa jsuuie modi, Koau
60Ha He npusodums §o dilenHs Ha HYlLb,
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a+2 )
Hanpukaag, BUpas ZJF':JT—1 npu a = 1 He mMae smicTy, TOOTO YHCIO-

BOTO 3HAUEHHA LBOPO Bupasy npu a = 1 me icmye. Ilpm Beix iHmmx
sHavyeHHAKX @ el BWpas Mae 3MiCT.

OszpavesHEa. JonycTHMHEMMK 3HAYCHEAMY 3MIEHMX, 10 BXO-
JATH 10 PALiOHANBHOTO BMPasy, Ha3HBAIOTh yei 3HAYEHHS 3MIHHHX,
Ipu AKKX Lell BHPA3 Ma€ 3micT.

Hanpukiaaj, y POSrIAHYTOMY Buille BHPasi JONYCTHMUME SHAYEH-
HAMu IS 3MiHHOL @ € Bei umena, Kpim 1.

JlonycTMUMY 3HAUEHHAMM 3MiHHMX, fAKi BXOAATHL OO LLIOr0 BH-
paay, € Bci umena.

OxpeMyuM BUAOM DAI[iOHAJBEHOIO BUPa3y € pamionaxsumit Api6. Ile
Zpif, UMCeTBPHUKOM i 3HAMEHHHKOM AKOTO € muorounenu'. Tak, panio-
HaJBHI BUPA3H

x x*-2xy 12 a+b
7 x+y a’ 5
¢ NIPUKTASAME PAlioHAIBHUX APOOIB.

3asEauMMO, [0 PAmioHANBHUE Api6 Momxe OyTH AK iJUM BHDPA3OM,
TaK 1 gpoboBHM.

3HAMEHHEHMK PAIiOHAJBLHOTO Apo0y He MOoKe 6yTH HYJIBOBHM MHOIO-
wJIeEoM, TOOTO MHOIOYJIEHOM, AKUH TOTOXHO AOpiBHIOE HYJIIO.

JlonycTuMPMY 3HAYEHHAMM SMIHHUX, 1110 BXOIATH 10 panioHaNLHO-
ro npofy, € BCl 3HaUeHHsA 3MIHHMX, IPH AKHX SHAYCHHHA 3HAMEHHHKA
npofy He HODPiBHIOE HYJIIO.

Cxema Ha pucyHKY 1 imiocTpye 3B’SI30K MK MOHATTAMH, IO PO3-
TIANAIOTECA B IBOMY IMYHKTI.

PaniomanbHi BUpasH

”_—‘___,__p-—"n-‘“'-“' =" “""‘-i---____‘_“_“"

/./“" ITimi HOpobosi e

/' BHpasH BHPasHu
I
e — T
; ~ PauioHanpHi S
@nm'm.y@ Q j‘ R )
Apobu P
=7 \ —

““"‘“—---.....,___\_‘______” x____‘__ﬂa-"‘"'-’“#

Puc. 1

1 Haranaemo, IO u@eaa H OXHOUJEHW BBAMKAIOTE OKPEMUMN BHIIAJKAMIL
muorowreHie (aus. n. 6 Ha c. 218).



1. PauioHanbHi apobu 7

nPAKNAL BHaAniTE qonycTUMi 3HAYECHHA 3MIHHOI, IO BXOJHUTH

o BEpasy l—i~i.
x x-5

L . 1 - * "
Poze’aszanna pib v Mae sMmicT mpu BCiX SHAYeHHAX X, Kpim
. -3 ’ . .
x = 0, a gpi6 %5 Mae 3MICT IpPH BCiX 3HAUEHHAX X, KpiM x = 5.
e

Omxe, IIYKAaHUME IOIYCTUMUMHI 3HAUSHHAMY 3MIHHOI € BCl ymcaa,
Bigminni Bix 01 5. A

1. Yum BigpisHsailoTeca apobosi BUpasm eig Linux?

2. Ak pazom HasmealoTh Lini Ta ApcboBi BUpasu?

3. fAki 3Ha4YeHHA 3MIHHWX Ha3MBaIOTh JOMNYCTUMUMMK?

4. fki opobu HaznBaloTb palioHanbHUMK?

5. OkpemuM BUMNafKOM AKUX BUPa3is € pauioHansHi gpobu?

6. Skuit MHOrouneH He Moxe ByT 3HaMeHHMKOM paLlioHanbHOro opoby?

TR A T

BrNMPABI
b | 2 2 2
= : i 5x” x 8 B E—BbxlE x=2 1. 8
1.° fki 3 Bpasie _—4193’ <t e a g 5 ¥ g 6m n’,
1 m®-3mn
) = T TR o
-9 - T

1) minumu Bupasamu; 2) xpobOBUMU BHpPasaMy; 3) PALIOHAIbHUMMA
apobamu?

v 2 —
H 2.° Yomy mopiBHIOE 3HAUEHHS APOOY cz jlc, ARIIO:
14
e =-3; 2)e=07?
M 3.° BualigiTe 3HAUEHHA BHPa3y M, AKINO:
3m+2n
Y m==l,n=1 2)m =4, n=-5.
¥ 4.° Yomy mopiBHIOE BHAYEHHS BUPA3Y:
2
=1 x+3 Y
1 4 = —4&; e . ! = ?
) 5 opua 4; 2) v 5 Ipy X 5, y=6
5. 3gaimiTe HoNycTUMI 3HAYEHHS 3MIiHHOI, III0 BXOAUTE IO BHpPAa3y:
9 2+y
= . N 5 :
1) 2x — b; 3) oy Ten
18 x=b 1
48, . 6 ;
2) 2 4 =2 e
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W 9y Wil
2
] x?—4; A xfx+—46}; 9 e
6.° Ilpu AKUX 3HAYEHHAX 3MIiHHOI Ma€ 3MicT Bﬂpas‘
by D S Tee
D35 A= O G610

7." BanumiTs pamioHaABHUN Api6, aRuE MicTuTh 3MiHHY X 1 Mae smicT
TIPH BCiX 3HaUEHHAX X, Kpim:

1) a=1T; Nx=-1; Nx=0ix=4,

%' BanuuriTe pamioHaNBHHAH Opi6, AKWHA MICTHTL BMIHHY I, JOIYCTH-
MUMHK 3HAYEHHAMHY AKOI €:

1) yei umena, kpim 5; 3) yci umena, kpim 3, -3 1 6;
2) yei yuena, kpim -2 i 0; 4) yci gmcia.

9.° AsroMobine mpoixas mo mroce @ KM 31 mBuAKicTI0O 75 KM/rox i mo
I'pYHTOBi# moposi b KM 3i meugkicTio 40 xM/rox. 3a Axuil yac as-
ToMo6ine mpoixaB yBeck mIAXx? CraaniTe BHpas i sHaHAiTE HOTO
sHauveHua npu a = 150, b = 20.

10," Yueun mpuaGaB BOLIATH 10 8 I'DH, 3alLTATHUBINM 3a HUX M TPH,
imo 14 rpu, samnatHBIIN 3a HUX 71 TpH. CRUTBKH 301IMTIB IpUAGaB
yuenrk? CxrnagiTe Bupas i smaligites Woro sHauyenus npu m = 24,
n = 56.

11.° HoBemiTh, IO TPHU BCiX MOUYCTUMMX SHAUYEHHAX BMIiHHOI X ZHa-
YeHHA APoOY:

2
1) L nomarme; 2) XL pigemue.
x 6x-9-x

12.° HosegmiTs, mio mpu Beix JONYyCTHMUX 3HAYEHHAX 3MiHHOL X 3HA-

yeHHA Opoby:

2
1) x°+4x+4

HEeI0IaATHE; 2) T e HeBig'eMHe.
P

—x
2 +5

13." Bigomo, wo bx — 15y = 1. SuaiigiTs sHaueHHa BUpasy:

1) x — 3y; 3) %;

8 1
9y =—= B
)2x—6y ) x% —6xy +9y°

14.” Bigomo, 1o 4a + 8b = 10. 3HafifiTe 3HAYEHHA BHUPa3y:

. 2 2
1) 26 + a; 2) 5 3) a® +4ab+4b

a+2b’ 2a +4b



